
Η Γραμματεία της Πρωτοβουλίας Πρωτοβάθμιων
Σωματείων για Συντονισμό απευθύνει ευρύ κάλεσμα σε
όλα τα μαχητικά σωματεία, συλλογικότητες, κινήσεις και
ανεξάρτητους συνδικαλιστές για σύσκεψη την
Παρασκευή 10/2 στις 6.30μμ στα γραφεία της ΔΟΕ
(Ξενοφώντος 15Α, κάθετος Φιλελλήνων. Η συνάντηση
έρχεται ως απάντηση στους εκβιασμούς συνοδεύουν το
περίφημο κλείσιμο της 2ης αξιολόγησης που
διαπραγματεύεται η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ.

Όπως τονίζεται στη σχετική ανακοίνωση ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ
ούτε μπορεί, ούτε θέλει να απαντήσει στην πρωτοφανή επίθεση που δέχονται οι πλατιές μάζες των
εργαζομένων.

Στο κάλεσμα τονίζεται η επιτακτική ανάγκη να προχωρήσουμε ένα εργατικό μέτωπο αμφισβήτησης και
ανατροπής. Η πρωτοβουλία καλεί τα αγωνιστικά και ταξικά σωματεία και κάθε αγωνιστική πρωτοβουλία
και συλλογικότητα να συμβάλουν σε συντονισμό και τη συνάντηση με τους αγρότες και να οργανώσουν
τη λαϊκή αντεπίθεση στην κατεύθυνση αυτή.

Όλη η ανακοίνωση αναφέρει:

ΕΡΧΕΤΑΙ 4ο ΜΝΗΜΟΝΙΟ – ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΟΣ ΚΟΦΤΗΣ ΠΑΝΤΟΥ – ΕΞΑΘΛΙΩΜΕΝΗ ΕΛΑΣΤΙΚΗ
ΕΡΓΑΣΙΑ- ΔΟΥΛΕΙΑ

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ – ΔΕ ΘΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ – ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ

Κάλεσμα σε σύσκεψη σωματείων και συλλογικοτήτων την Παρασκευή 10/2 στις 6.30μμ στα
γραφεία της ΔΟΕ (Ξενοφώντος 15Α, κάθετος Φιλελλήνων)

Το περίφημο κλείσιμο της 2ης αξιολόγησης που διαπραγματεύεται η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ,
επιφυλάσσει νέα σκληρά μέτρα για τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους άνεργους και τη
νεολαία αλλά και ένα νέο 4ο Μνημόνιο.

Η αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, του κεφαλαίου, της ΕΕ και του ΔΝΤ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΕΛΟΣ.
Δημοσιονομικός κόφτης παντού, νέα μείωση του αφορολόγητου, μειώσεις σε μισθούς και συντάξεις, νέα
φοροεπιδρομή στα εισοδήματα, κατεδάφιση των όποιων ασφαλιστικών δικαιώματων απέμειναν, επέκταση
της ελαστικής εργασίας και με νέες ακόμα πιο εκμεταλλευτικές μορφές – μαθητεία, απελευθέρωση των
απολύσεων και κατάργηση των ΣΣΕ, περικοπές και αλλαγή του χαρακτήρα του επιδόματος ανεργίας,
προετοιμασία χιλιάδων απολύσεων συμβασιούχων, επέκταση της εξαθλίωσης και της φτώχειας, νέες
ιδιωτικοποιήσεις. Επίθεση στα δικαιώματα στην Παιδεία και την Υγεία με την προώθηση των
μεταρρυθμίσεων σύμφωνα με την ΕΕ και τον ΟΟΣΑ.

Την ίδια στιγμή η “πολιτική κάλυψη” από την κυβέρνηση της επανεμφάνισης της Χρυσής Αυγής με αφορμή
τους εξαθλιωμένους και παγωμένους πρόσφυγες και την ένταξη των προσφυγόπουλων στα σχολεία
απαιτούν την ένταση της αντιφασιστικής πάλης από το εργατικό κίνημα.

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ – ΝΑ ΞΕΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΔΡΑΝΕΙΑ ΝΑ ΣΥΝΤΟΝΙΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ
ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ – ΝΑ ΦΤΙΑΞΟΥΜΕ ΡΕΥΜΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ

Ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ ούτε μπορεί, ούτε θέλει να απαντήσει σε
αυτή την επίθεση.
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Σήμερα είναι αναγκαίο να προχωρήσουμε ένα εργατικό μέτωπο αμφισβήτησης και ανατροπής, που θα
συσπειρώσει ευρύτερες αγωνιστικές και ταξικές δυνάμεις για να προχωρήσουμε σε αντεπίθεση και
ανατροπή.

Τώρα να ξεκινήσουμε τη συσπείρωση του κόσμου του αγώνα από τα κάτω

• Να ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ η 2η αξιολόγηση και τα νέα μέτρα.
• Μόνιμη και σταθερή δουλειά. Υπογραφή ΣΣΕ με ριζικές αυξήσεις στους μισθούς,. Κατάργηση όλων των
μορφών της ελαστικής εργασίας. Καμία απόλυση.
• Να μην περάσουν οι ιδιωτικοποιήσεις – αρπαγή της λαϊκής κατοικίας-περιουσίας
Κάτω ο νόμος Κατρούγκακλου και όλοι οι αντιασφαλιστικοί νόμοι. Αποκλειστικά δημόσιο, καθολικό
σύστημα κοινωνικής ασφάλισης.
• Μέτρα προστασίας των ανέργων. Αξιοπρεπές επίδομα ανεργίας χωρίς προϋποθέσεις. Όχι “ποινολόγιο
ανέργων” και στη διαγραφή τους από τα μητρώα του ΟΑΕΔ. Διαγραφή των χρεών τους. Η περίοδος
ανεργίας να μετρά ως χρόνος ασφάλισης.

Τα αγωνιστικά και ταξικά σωματεία και κάθε αγωνιστική πρωτοβουλία και συλλογικότητα πρέπει να
συμβάλουν σε συντονισμό και τη συνάντηση και με τους αγρότες και να οργανώσουν τη λαϊκή αντεπίθεση
στην κατεύθυνση αυτή καλούμε σε σύσκεψη την Παρασκευή 10/2 στις 6.30μμ στα γραφεία της ΔΟΕ.

ΝΑ ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ – ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ – ΕΕ – ΔΝΤ


